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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Halbpension,

Frühstücksbuffet, warmes Abendessen,
ausgewählte alkoholfreie Getränke sind zu den
Mahlzeiten in der Jugendherberge inklusive,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Begrüßungsgetränk (alkoholfrei),
vielfältiges Silvesterbuffet,
gemütliches "üppiges" Neujahrsfrühstück,
Historische Stadtführung am Neujahrstag um
10:30 Uhr

 Nicht enthalten: Handtücher,
Kosten für ÖPNV

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 2 Teilnehmer

Höchstens 30 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

3TageSilvester inBayreuth
High-Five 2022

FAMILIEN & ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN AB 6 JAHRE

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot fürdeinen Silvesterurlaub mit der Familie:

BeimHistorischenStadtrundgangsiehst

www.jugendherberge.de/reisen/8704

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Bayreuth. Der neue Gebäudekomplex liegt in unmittelbarer
Nachbarschaft zum Kreuzsteinbad und zu der Universität Bayreuth. Die Innenstadt erreichst du zu Fuß in ca. 25
Minuten. Alle Zimmer sind mit Dusche / WC ausgestattet. Das Haus verfügt über Tischtennisplatten, einen
Kickertisch, 2 Terrassen, bequeme Außensitzanlage, ein Multifunktionssportfeld mit Möglichkeiten zum
Volleyball-, Fußball- und Basketballspielen, einen Beachvolleyballplatz, einen Fahrradraum und Parkplätze.
Ebenfalls stehen moderne Seminarräume und im Foyer eine großzügige Sitztreppe mit Großbildschirm zur
Verfügung.

Das noch weihnachtlich geschmückte Bayreuth zum Jahreswechsel genießen.

Gehe gemeinsam auf Entdeckertour durch die Wagnerstadt.
du unter anderem den historische Stadtkern sowie das historische

Stadtmodell. Weitere Highlights auf deiner Tour sind das Neue Schloss, der Hofgarten und das Haus Wahnfried
mit der Grabstätte von Richard und Cosima Wagner. Den besten Blick auf das winterliche Bayreuth hat man
vom Türmerstübchen des Schlossturms aus, der bei den Stadtrundgängen bestiegen wird.

Die 2stündige Stadtführung findet am Neujahrstag um 10:30 Uhr statt, Treffpunkt ist die Tourist-Information
Bayreuth. Entfernung von der Jugendherberge ca. 2 km.

Nach den Ausflügen und Erlebnissen kannst du dich bei uns in der modernen Jugendherberge entspannen.
Unser Küchenteam zeigtdir die Fränkische Gastfreundschaft und zaubert tolle Speisen zum Jahresausklang
und Jahresbeginn.
• Reichhaltiges Silvesterbuffet in der Jugendherberge (18:00 Uhr – 20:00 Uhr)
• Neujahrsfrühstück am 01.01. ab 9:00 Uhr in der Jugendherberge

Änderungen im Ablauf möglich.

Verlängerungsnächte auf Anfrage nach Verfügbarkeit zubuchbar.

Der Check-In ist ab 15:00 Uhr möglich, der Check-Out erfolgt bis 11:00 Uhr am Neujahrstag.

Das Programm wird eigenständig von dir durchgeführt.Kein Transport im Programm inkludiert. Der Treffpunkt
ist fußläufig erreichbar oder individuelle Parkmöglichkeiten in der Nähe. Eigenständiger Weg zum Treffpunkt.
Für die inkludierte Leistung erhältst du von uns einen Gutschein.

Die Stadtführung findet als Teil einer öffentlichen Gruppe statt.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet. Bitte wende dich für weitere
Informationen an das Team der Jugendherberge.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bayreuth,
Universitätsstraße 28
95447 Bayreuth

+49 921 76438-0
bayreuth@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/8704

